
男性 女性 合計
63人 37人 100人

20代男性 30代男性 40代男性 50代男性 60代男性 70代～男性 計

4人 19人 11人 19人 5人 5人 63人

20代女性 30代女性 40代女性 50代女性 60代女性 70代～女性 計

1人 15人 12人 7人 2人 0人 37人

20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 合計
5人 34人 23人 26人 7人 5人 100人

No. 設問

Q1.

紙巻たばこ 加熱式たばこ 両方 合計
65人 34人 1人 100人

Q2.

通りがかり 家族・友人等から 市ホームページ SNS その他 合計
72人 19人 1人 8人 0人 100人

Q3.

週に５日以上 週に３～４日 週に１～２日 月に１～２日 その他 合計
48人 25人 9人 17人 1人 100人

【調査概要】
　調査票の内容（以下の設問）を指定喫煙所利用者へ聴き取る
　調査期間は令和４年１１月１０日（木）、１１日（金）、１２月１４日（水）

【調査結果】

路上喫煙及びポイ捨て防止にかかる
指定喫煙所利用者アンケートの結果について

あなたの吸うたばこは、紙巻きたばこですか？加熱式たばこですか？両方で
すか？

指定喫煙所のことを何で知りましたか？

指定喫煙所の利用頻度は概ねどのくらいですか？

紙巻たばこ

65.0%

加熱式たばこ

34.0%

両方

1.0%Ｑ１

紙巻たばこ

加熱式たばこ

両方

通りがかり

72.0%

家族・友人等から

19.0%

市ホームページ

1.0%

SNS

8.0% その他

0.0%Ｑ２

通りがかり

家族・友人等から

市ホームページ

SNS

その他

週に５日以上

48.0％

週に３～４日

25.0%

週に１～２日

9.0%

月に１～２日

17.0%

その他

1.0%Ｑ３

週に５日以上

週に３～４日

週に１～２日

月に１～２日

その他



Q4.

５分未満 ５分以上 合計
88人 12人 100人

Q5.

我慢していた 喫煙可能飲食店等 コンビニ等の灰皿 その他 合計
36人 13人 50人 1人 100人

Q６.

はい いいえ 合計
97人 3人 100人

・

・

・

未だに公共の場所（道路や公園など）で喫煙される方がいますが、喫煙所が
あったら、公共の場所での喫煙やポイ捨ては減ると思いますか？

指定喫煙所が開設されるまでは、どこで喫煙していましたか？

指定喫煙所の利用時間は概ね５分未満ですか？５分以上ですか？

【自由意見】

定員１０人だと並んでしまい待っていられない人がいる

喫煙者を邪険に扱わないで欲しい

本人のモラルの問題

５分未満

88.0%

５分以上

12.0%Ｑ４

５分未満

５分以上

我慢していた

36.0%

喫煙可能飲食店等

13.0%

コンビニ等の灰皿

50.0%

その他

1.0%Ｑ５
我慢していた

喫煙可能飲食店等

コンビニ等の灰皿

その他

はい

97.0%

いいえ

3.0%Ｑ６

はい

いいえ



Q1.

紙巻たばこ 加熱式たばこ 両方

前回 65人 45人 0人

今回 65人 34人 1人

Q2.

通りがかり 家族・友人等から 市ホームページ SNS その他

前回 84人 18人 0人 8人 0人

今回 72人 19人 1人 8人 0人

Q3.

週に５日以上 週に３～４日 週に１～２日 月に１～２日 その他

前回 51人 31人 13人 15人 0人

今回 48人 25人 9人 17人 1人

Q4.

５分未満 ５分以上

前回 100人 10人

今回 88人 12人

Q5.

我慢していた 喫煙可能飲食店等 コンビニ等の灰皿 その他

前回 34人 40人 36人 0人

今回 36人 13人 50人 1人

Q６.

はい いいえ

前回 103人 7人

今回 97人 3人

指定喫煙所のことを何で知りましたか？

指定喫煙所の利用頻度は概ねどのくらいですか？

指定喫煙所の利用時間は概ね５分未満ですか？５分以上ですか？

指定喫煙所が開設されるまでは、どこで喫煙していましたか？

未だに公共の場所（道路や公園など）で喫煙される方がいますが、喫煙所が
あったら、公共の場所での喫煙やポイ捨ては減ると思いますか？

参考：前回調査（令和４年５月実施）との比較

あなたの吸うたばこは、紙巻きたばこですか？加熱式たばこですか？両方で
すか？


